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                        Produse si servicii pentru acoperișuri


                        Punem la dispoziția proprietarilor de case inspirație, o diversitate de profile metalice pentru învelitori și expertiza noastră în domeniul acoperișurilor metalice, oferindu-le garanție pe termen lung, siguranță și confort.


                        

                        
                            Contactează-ne
                        
                

        




    Ruukki îți oferă o viață fără griji
Cu Ruukki, poți avea încredere că proiectul tău de acoperiș va fi realizat ușor, rapid și fără probleme. Îți suntem alături pe tot parcursul lucrărilor proiectului, iar profesioniștii noștri în domeniul acoperișurilor sunt gata să te ajute ori de câte ori ai nevoie. Lunga noastră istorie în domeniul acoperișurilor și calitatea și durabilitatea remarcabilă a produselor Ruukki îți vor garanta un acoperiș fără griji, timp de decenii.






    
    




    
    




    
    







Oferta Ruukki pentru sisteme de acoperisuri metalice
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    Învelitori metalice

Acoperișurile metalice Ruukki îți protejează casa în orice circumstanțe. De asemenea, sunt  extrem de durabile, elegante, moderne și au un stil atemporal. Compară diferite modele de învelitori metalice și diferite culori pentru a găsi cea mai potrivită variantă pentru casa ta.


        
            Către oferta de învelitori metalice Ruukki
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    Sistem pluvial

Sistemul pluvial Ruukki completează funcționalitatea unui acoperiș. Jgheaburile și burlanele Ruukki drenează eficient apa de pe suprafața acoperișului și asigură canalizarea acesteia de lângă structura și fundația casei.


        
            Contactează-ne pentru o ofertă de jgheaburi și burlane
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    Accesorii pentru siguranța pe acoperiș

Siguranța este un aspect extrem de important pe care trebuie să îl ai în vedere atunci când vine vorba despre acoperișul casei tale. Ruukki îți oferă o gama completă de accesorii pentru siguranța pe acoperiș, incluzănd parazăpezi, scări sau podețe de trecere.


        
            Contactează-ne pentru o ofertă
        



    




    
    




    
    




    
    







Clase de calitate




    

Clasele de calitate Ruukki au fost create pentru a-ți facilita alegerea celui mai potrivit model de acoperiș pentru casa ta. Acestea garantează calitatea și durabilitatea generală a produselor noastre. Îți oferim o gamă variată de modele de învelitori metalice, în diferite clase de calitate, pentru orice tip de clădire, destinație, buget sau preferințe. Clasele de calitate Ruukki certifică originea materiei prime, calitatea și durabilitatea produselor, definind totodată perioada garanției sale tehnice și estetice.
 

Acoperișurile Ruukki și clasele lor de calitate - o promisiune pe care clienții noștri se pot baza.
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    Ruukki 50 Plus

Cel mai bun design pentru profilul de acoperiș și cea mai bună durabilitate de pe piață. Cea mai înaltă clasă de calitate.


	Garanție de 50 ani pentru performanța tehnică
	Garanție de 25 ani pentru performanța estetică
	Suprafață: mată
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    Ruukki 40


Raport excelent calitate - preț ce face din acoperișul tău o alegere inteligentă.


	Garanție de 40 ani pentru performanța tehnică
	Garanție de 15 ani pentru performanța estetică
	Suprafață: mată, texturată
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    Ruukki 30


Pentru cei care doresc un echilibru între eficiența costurilor și utilitate în alegerea acoperișului casei. Profilele Ruukki în clasa de calitate Ruukki 30 reprezintă alegerea accesibilă și fiabilă.


	Garanție de 30 ani pentru performanța tehnică
	Garanție de 10 ani pentru performanța estetică
	Suprafață: mată și lucioasă







    




    
    




    
    




    
    







Oferta pentru învelitori metalice Ruukki
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                            Adamante

                        

                        
                            Ruukki Adamante este un profil metalic de acoperiș ce reflectă fidel forma țiglei ceramice, conferindu-i casei un stil Mediteranean.
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                            Armorium

                        

                        
                            Ruukki Armorium este un profil de țiglă metalică care se adaptează perfect atât acoperișurilor renovate cât și celor noi și se adresează clienților care își doresc întotdeauna produse de top pentru căminul lor.
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                            Classic D

                        

                        
                            Modelul de acoperiș Ruukki Classic® D are un aspect elegant, modern și distins, fiind potrivit atât pentru casele noi cât și cele renovate, unde se dorește păstrarea stilului tradițional.
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                            Decorrey Grand

                        

                        
                            Țigla metalică pentru acoperișuri, Ruukki Decorrey Grand, este un profil robust, cu un  excelent raport calitate-preț și până la 40 ani garanție tehnică.
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                            Țiglă metalică modulară Finnera

                        

                        
                            Designul nou și inovator al profilului metalic tip țiglă metalică Ruukki Finnera™ îmbină în mod armonios utilul cu plăcutul. Este extrem de fiabilă și practică. Ruukki Finnera are un contur revoluționar, profilul fiind îndoit spre interior și finisat pe latura inferioară, oferind rezistență sporită la condițiile meteo, ușurința la montaj și un aspect estetic aparte.
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                            Monterrey

                        

                        
                            Ruukki Monterrey este unul dintre cele mai populare modele de acoperiș din țiglă metalică, datorită caracteristicilor sale estetice și gamei variate de protecții și culori.
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                            T15

                        

                        
                            Ruukki T15 este un profil de tablă trapezoidală cutată utilizat pentru acoperișul sau fațadele clădirilor rezidențiale, comerciale sau industriale.
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                            T20

                        

                        
                            Ruukki T20 - profil modern și elegant din tablă cutată, o soluție economică și versatilă pentru construcția acoperișurilor clădirilor rezidențiale.
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                            T35

                        

                        
                            Profilul de tablă cutată Ruukki T35 este caracterizat prin calitate înaltă, fiind durabil, versatil, ușor de montat și de întreținut. Se utilizează la construcția acoperișurilor și fațadelor clădirilor rezidențiale, comerciale sau industriale.
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                            RanTech 20

                        

                        
                            table profilate de acoperiş funcționale și elegante.
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Contactează-ne




    Contactează departamentul nostru de relații cu clienții la numărul de telefon: +380 50 411 52 59 (în intervalul de lucru 09:00 - 18:00) pentru a solicita o ofertă sau pentru a-ți oferi consiliere și suport în alegerea celui mai potrivit sistem de acoperiș Ruukki.
Sau contacteaza Milancons SRL - partener local autorizat Ruukki, folosind datele de mai jos.
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    Milancons SRL
Domostroy.md, Strada Aerodromului, Bălți 
Бельцы
+373 790 30 782
+373 783 08 979
milancons2017@gmail.com
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Solicită o ofertă




    Daca ai decis deja ce profil de învelitoare dorești, completează formularul de mai jos, iar managerul nostru te va contacta pentru ofertă și detalii despre sistemul complet de acoperiș Ruukki.


Iar dacă nu ești încă sigur de modelul, culoarea sau profilul de acoperiș potrivit casei tale, îți oferim consiliere și suport în alegerea celei mai bune soluții. Completează informațiile din formularul de mai jos și vom reveni cu un apel sau email în cel mai scurt timp posibil.
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Alegeti tipul de proiect*
Renovarea acoperisului
Constructii noi
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Care este scopul pentru care colectăm și procesăm datele cu caracter personal? Te rugăm să vezi Politica noastră de confidențialitate.
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        Alegeți site-ul
        
            
                
                    

                    
                        Doriți să vizitați site-ul global al companiei, sau pe cel local?

                    


                    Ramâneți în site-ul curent

                    
                        Doriți să vedeți gama de produse și servicii disponibile în țara dvs. , precum și informațiile locale de contact? Vă rugăm să accesați site-ul local.
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